



В СМИ поступила обескураживающая для всех поклонников футбола информация. Какая? Дело в том, что 28 апреля 2012 года представитель Немецкого футбольного союза объявил об отказе от участия в борьбе за право проведения турнира. На основании этого турки, а точнее Турецкая футбольная ассоциация, приняла решение об отзыве заявки на проведение Чемпионата Европы по футболу, который запланирован на 2020 год.

Почему же немцы решили отказаться от турнира? Какая взаимосвязь между немцами и турками? Германия уже проводила крупные футбольные мероприятия в своих городах. Достаточно вспомнить чемпионат мира среди мужчин, который прошел в 2006 г., а также среди представительниц слабой половины человечества, который состоялся год назад, а точнее в 2011 г. В. Нирсбах (руководитель ДФБ) считает, что сейчас Германия может уйти в сторону, дав возможность другим государствам принять участие в организации мероприятия государственного масштаба.

Отказавшись от участия в гонке, Германия уступила дорогу Турции. Вышеназванная страна отправила официальную заявку, которая поступила в Союз европейских футбольных ассоциаций. Ее соперниками вполне могут стать такие государства, как Грузия, Азербайджан. Точка в вопросе будет поставлена 15 мая. Если Грузия и Азербайджан не успеют подать заявку, то Турция станет победительницей и примет участников чемпионата Европы у себя! Но и она может выбыть из гонки, так как уже отметилась в качестве претендентов на орг-цию Олимпиады, которая запланирована на 2020 г. Как бы там ни было, окончательно все станет известно в мае нынешнего года, когда составят список финалистов на право проведения Олимпийских игр. Кстати, в этом вопросе у Турции куда больше претендентов, чем в ЧЕ (Азербайджан, Катар, Испания, Япония). Что же остается только ждать дальнейшего развития событий!